

售房 出售御河新城西区自住房一套,108.28平方米,全阳三室两厅一卫,精装全屋木地板。紧邻运河区实验小学、育红小学、二医院,生活便利。带车位储藏室售138万元。
联系电话:18812177199

遛狗不牵绳,10万元买的“亚洲冠军犬”被车撞死

河间法官调解,司机赔偿2.3万元

本报讯(通讯员 李淑涵 王艳雪 记者 唐慧)近日,河间法院调解了一起主人遛狗不牵绳导致“冠军犬”被撞死亡引发的赔偿责任纠纷案。
两年前,河间的孙某花10

万元钱买了一只罗威纳母犬。这只犬几年前在上海参与了犬类技能亚洲杯比赛,获得了冠军。在其他犬类比赛中,这只犬也多次获奖,一共获得过7次冠军、两次亚军,是名副其实的“冠军

犬”。
今年3月,孙某带着爱犬在村中路上散步时,孙某的爱犬与过往的一辆轿车相撞,当场死亡。
后经鉴定,这只罗威纳母犬

价值4.8万元。为索赔,孙某将轿车司机告上法庭。
河间法院法官详细了解了案件情况。孙某在遛狗时未牵狗绳,导致爱犬发生车祸。法官认为,孙某应该承担一定的责任。考

虑到案发现场附近无监控视频,且双方都表示愿意接受调解,于是,法官对双方进行了调解。
在法官的调解下,孙某自愿降低索赔金额。最终,轿车司机赔偿孙某2.3万元。

警方传真

醉酒男子躺在路边 南皮民警送他回家

本报讯(通讯员 郭政 记者 唐慧)近日,南皮一名男子因醉酒躺在路边。南皮公安局特巡警大队民警发现后,将他送回家中。

4月16日晚上9点,南皮公安局特巡警大队民警在巡逻中,发现在南皮县城将军中路有一名男子躺在路边花池中。巡逻民警立即停车走近查看,发现这名男子呼吸正常,浑身散发出浓浓的酒味儿。

担心醉酒男子发生意外,巡逻民警将他带回单位。醉酒男子意识清醒后,说出了自己的个人信息。随后,民警将这名男子送回家中。

一男子负气离家去打工 “流浪”月余被民警救助

本报讯(通讯员 张瑞 记者 唐慧)近日,沧州海防管理支队临港海防派出所救助了一名负气离家出走外出打工迷路男子。

4月20日凌晨3点,沧州海防管理支队临港海防派出所民警在出警回单位途中发现了一名上身赤裸、没穿鞋的男子。当天大风降温,民警担心男子发生意外,立即停车询问男子的情况。

民警经询问得知,一个多月前,男子与家人产生矛盾,负气离家出走。他没带手机,目前已身无分文。见男子身体虚弱、疲惫不堪,民警将他带回派出所,给他提供了衣服和食物。

民警经详细了解得知,这名男子是山东人,原本想步行到渤海新区、黄骅市投奔亲戚打工,结果中途迷路,“流浪”至今。最后,民警根据男子提供的身份证号码、家庭住址、手机号码等信息,找到了男子的亲戚。

随后,男子被赶到现场的亲戚接走。据了解,男子的家人已经与男子团聚。



近日,东光公安局环安食药大队联合多个部门,对辖区药店和医疗器械售卖门店进行检查,加强对药品和医疗器械的安全管理。
朱林林 摄

近日,孟村法院法官通知一名申请执行人领执行款时,竟被对方拉黑。随后,法官还意外接到警方打来的电话—— 误会

本报记者 唐慧 本报通讯员 刘黎明

“警察同志,有人冒充法官诈骗……”4月10日下午5点,孟村的王某拨通了报警电话。直到第二天,他才知道自己闹了笑话。

无法收回借款 申请强制执行

2021年6月,孟村的王某借给朋友李某5万元钱。两人约定,借款期限为一年。

一年后,李某没有如约偿还王某的借款。王某催要无果后,于去年8月将朋友李某起诉到孟村法院。

去年10月,孟村法院作出判决:李某10日内偿还王某借款5万元及利息。直到今年4月7日,李某仍未主动履行还款义务。其间,王某的侄子因交通事故受伤,急需治疗费用。王某需要钱给侄子治疗,但李某就是不还钱,这让他很着急。无奈之下,王某向孟村法院申请强制执行。

接到法官电话 以为遭遇诈骗

进入执行程序后,孟村法院执

行法官吴玉超接手了此案。法官立即启动执行,对李某的财产进行了网络查控,并送达了执行法律文书等。

4月10日,在法官的努力下,此案有了重大进展。李某迫于执行压力,紧急筹措了执行款5万元,交到了法官手中。

拿到执行款后,法官准备将钱发还给急需钱的王某。于是,他拨通了王某的电话,通知王某办理领款事宜。

王某接到法官的电话后,不禁想起之前自己和邻居遭遇电话诈骗的经历。王某将法官当成了骗子,没等法官把话说完,就直接挂断了电话。

法官连续给王某打电话,以为遭遇诈骗的王某“不堪其扰”,索性将法官的电话拉黑了。

固执己见竟然报警 见到法官才知闹误会

为尽快将钱交给王某,法官委托王某所在村村委会成员协助,让村委会成员通知王某到法院办理款项交付手续。

村委会成员接到委托后,立即打电话联系王某。不料,他也被王

某惹了。“哪来那么多好事,法院执行哪有这么快,骗子又骗到你们村委会了吗?”王某接到村委会成员的电话后,一顿怒吼,随即将电话挂断。

了解情况后的法官理解王某的反应,决定到王某家中说明情况,现场帮王某办理领款事宜。

巧的是,就在4月10日当天,接连接到催促领款电话的王某越想越不对劲,拨通了报警电话。他报案称,有人冒充法官实施诈骗,还将法官的名字提供给了警方。

很快,法官接到了孟村公安局打来的电话。民警经过核查,得知法官多次打电话通知王某办理领款交付手续为事实。

第二天,法官来到王某家,上门帮他办理领款手续。“吴法官,真对不起!实在不好意思,我之前把你当成了骗子。我没有想到你们这么快就把我的案子执行完了,我还以为自己接到了诈骗电话。”见到法官后,得知自己闹了笑话的王某满脸羞愧地说。

法官对王某说:“没事,您有这个警惕心是对的,说明我们的反诈工作做得很到位。”听完法官和王某的对话,在场的人都笑了。



近日,由沧州市律师协会主办的沧州市知识产权保护座谈会召开。参会人员结合本职工作,围绕全国知识产权宣传周主题和“世界知识产权日”主题,从人才培养、行政执法、司法审判、商事仲裁等方面进行了探讨和交流。
陈雷 唐慧 摄